

# PARTENERIAT EDUCAȚIONAL RURAL - URBAN

## „JOCURILE COPILĂRIEI”

### PARTENERI

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI EMINESCU” – DEJ  
PROF. JICA MARIANA MOLDOVAN  
PROF. ÎNV. PRIMAR TURC LĂCRĂMIOAR CRISTINA  
PROF. ÎNV. PRIMAR RUSU MARGARETA

ȘCOALA GIMNAZIALĂ CUZDRIOARA

PROF. TUDORAN CLAUDIA  
PROF. ÎNV. PRIMAR MOLDOVAN DENISA  
PROF. ÎNV. PRIMAR PRUNEAN LUMINIȚA

Elevul de vârstă școlară mică învață să se joace, să lucreze, să-și desfășoare activitatea într-un cadru organizat, la început, într-o colectivitate, în grup, iar apoi chiar în grupuri diferite. Acest lucru îi dă posibilitatea de a comunica mai bine, de a se integra în cadrul acelui grup, de a deveni mai creativ, de a trage concluzii. Are posibilitatea de a învăța din experiența altora, de a deveni mai sociabil, de a lega prietenii. Școala și comunitatea au datoria de a veghea asupra dezvoltării personale optime a fiecărui elev, stimulându-l în căutarea și descoperirea înclinațiilor/intereselor/talentelor acestora, cultivându-le simultan aplicația și perseverența în realizarea obiectivelor propuse.

De multe ori am discutat cu elevii mei despre greutățile cu care se confruntă unii copii de la țară și despre faptul că în ciuda condițiilor de viață, mulți dintre aceștia se remarcă prin rezultate deosebite la învățătură.

Am avut plăcuta surpriză să-mi spună: „De ce nu mergem și noi la niște copii de la țară? De ce vă duceți numai dumneavoastră?”. Și întrebările lor mi s-au părut foarte pertinente. Le-am explicat că aceste schimburi de experiență se realizează doar între noi cadrele didactice, dar că, dacă doresc acest lucru, există alte posibilități de colaborare care pot include și elevii.

Și astfel a încolțit în mintea noastră ideea unui proiect de parteneriat cu o școală din mediul rural.

Dintre obiective am putea enumera:

- Organizarea unor jocuri și concursuri distractive între elevii celor două școli aflate în acest parteneriat;
- Dezvoltarea spiritului de competitivitate;
- Realizarea unor fotomontaje cu portrete ale copiilor din lumea întreagă;
- Socializarea copiilor, dezvoltarea relațiilor interpersonale, a toleranței și altruismului;
- Realizarea unei atmosfere de sărbătoare pentru copii: jocuri, muzică, dans, dulciuri
- 

